



# 烟台推出17项举措鼓励市场主体发展

## 提出多项“个转企”优惠政策,鼓励引导全市个体工商户向现代企业转型

本报烟台4月9日讯(记者 秦雪丽 通讯员 孙洪安 解绍华) 4月9日,记者从烟台市市场监管局获悉,日前,烟台市市场监管局、市科技局、市工信局等11部门联合发布《关于做好支持个体工商户转型升级为企业工作的通知》(以下简称《通知》),提出多项“个转企”优惠政策,鼓励引导全市个体工商户向现代企业转型。扶持优惠政策包括商事登记便利化服务、“绿色通道”服务、税费优惠、财政支持、金融扶持和知识产权保护等17个方面。拟将个

体工商户这一“主力军”真正发展成为全市经济的“生力军”。  
本次优惠政策支持注册登记两年以上、符合中小企业划型标准、已在税务部门登记为一般纳税人等具备条件的个体工商户转型升级为企业。法律法规规定特定行业经营应具备企业组织形式但目前登记为个体工商户的,应当依法转型。符合条件的“个转企”可享受便捷的准入服务。申请人可以自主选择转型后的企业类型,法律法规有规定的除外。不改变住所(经营场所)

的设立登记时无需重复提交企业住所(经营场所)申报承诺书。优化“个转企”行政审批服务措施,开辟“绿色通道”,开展证照联办、并联审批,实施帮办代办,为“个转企”提供优质、高效、便捷的服务。  
“个转企”后的企业,符合小型微利企业条件的,自2019年1月1日至2021年12月31日,对其年应纳税所得额不超过100万元的部分,减按25%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税;对年应纳税所得额超过100万元

但不超过300万元的部分,减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。对“个转企”后小规模纳税人发生增值税应税销售行为,合计月销售额未超过10万元(以1个季度为1个纳税期的,季度销售额未超过30万元)的,免征增值税,教育费附加、地方教育费附加。  
《通知》提出,支持银行业金融机构与政府出资的融资担保和再担保机构合作,服务“个转企”小微企业融资需求。利用小微企业名录系统(山东)小微企业金融

服务项目,向“个转企”企业提供合作银行业金融机构的小微企业金融信贷信息,条件成熟的企业可直接进入线上申贷系统提交贷款申请。“个转企”中小微企业当年新招用符合条件的人员数量达到企业现有在职职工人数的25%(超过100人的企业达到15%)并与其签订1年以上劳动合同的,可申请300万元以内(含300万元)创业担保贷款。鼓励金融机构为符合条件的“个转企”企业提供商标贷、信用贷等融资服务,支持其扩大经营。

## 开发区开展为期100天的“促进消费、提振服务业”系列活动

### 发票抽奖,最高奖励1万元

本报烟台4月9日讯(记者 钟建军 通讯员 王聪) 4月9日,记者从烟台开发区党群工作部了解到,该区自4月1日起至7月9日,开展为期100天的“促进消费、提振服务业”系列活动。其中备受居民期待的发票抽奖系统于4月8日正式上线。  
自4月1日起凡在烟台开发区消费后,取得购买方名称为“个人”,且每张发票金额100元(含)以上的增值税普通发票的,可参加发票抽奖。具体参与方式为自4月8日起,通过微信公众号“烟台税务”进入抽奖系统,扫描发票二

维码完成发票登记,经系统查验后,进入抽奖范围,获奖后获得中奖微信红包。其中,4月1日-4月7日之间取得的发票,可在4月8日进行扫码,参与4月10日的周抽奖;4月8日之后取得的发票,可即时扫码,当周抽奖。周周抽奖共设置14次,每周设一等奖5名,各奖1万元;二等奖100名,各奖1000元;三等奖200名,各奖500元;四等奖500名,各奖200元。  
为确保活动公平有序,抽奖时邀请公证机关现场公证,中奖结果通过媒体公开发布。中奖者依法缴纳个人所得税。同时,若发现

商家存在拒绝提供发票、提供虚假发票、虚开发票等行为,以及消费者存在伪造发票等恶意套取奖金行为的,将限制其继续参与抽奖活动,并由相关部门依法处理。若发现存在以上行为,市民可拨打12366纳税服务热线投诉举报。  
据了解,为有效促进消费增长,增加消费活力,烟台开发区共推出“全域消费季”“夜享八角湾”“业达优品汇”“畅游金沙湾”“自贸体验行”五大行动,包含15条新政。目前各大商家纷纷响应活动号召,推出优惠套餐及消费满减等促销活动,普惠广大民众。

## 烟台供电公司开展“四进”送服务

### 全面提升供电质量

4月8日,记者从国网烟台供电公司获悉,烟台供电组织人员深入到杰瑞集团、蓬莱万寿机械等重要客户,积极开展“四进”送服务活动,了解企业生产用电情况,统筹推进疫情防控 and 供电服务保障,更好地强化客户沟通,助力经济社会发展,为企业和社会提供可靠电力保障。  
为了保障企业复工复产,烟台供电公司积极响应山东省万名干部“四进”即进企业、进项目、进乡村、进社区攻坚行动要求,全面启动“同舟度时艰,四进送服务”大走访活动。活动中,供电工作人员深入到一线基层,覆盖市、县、乡三级,走访全市22.34万户大工业和一般工商业客户(含政府部门确定的全部中小微企

业)、123个省级重点项目、市级重点项目,以及277个扶贫工作重点村、攻坚工作组联系的社区、村庄、项目和企业,同时还包括1432个非直供物业小区。  
下一步,烟台供电公司将根据当前疫情防控和经济社会发展需要,建立与各级党委政府、广大客户的常态联系机制,随时倾听社会各界和客户的意见建议,及时协调解决用电难题。制定切实可行的、便于操作的走访方案,持续深化“同舟抗疫,亮旗保电”等专项行动,把广大人民群众的安全和利益放在首位,保障供电质量,提高办电服务效率,做好企业复工复产和春耕生产供电保障。  
(通讯员 马学利 周星男)

## 毓璜顶医院消化内科成功开展

### 内镜黏膜下隧道法剥离术(ESTD)切除巨大食管早癌6例

本报烟台4月9日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修) 近日,烟台毓璜顶医院消化内科黄留业教授再次成功开展1例内镜黏膜下隧道法剥离术(ESTD)切除巨大食管早癌。该技术填补了山东省空白。  
烟台市芝罘区崔某行胃镜检查发现食管中段大小约2.5×3.0cm的早期食管鳞癌,为求诊治慕名来到毓璜顶医院消化内科住院。外科手术创伤大,风险高,而常规内镜下黏膜剥离术(ESD)易出现剥离不全使病变残留,该科黄留业教授采用国际上最先进的内镜黏膜下隧道法剥离术(ESTD),应用Clutch Cutter刀进行黏膜下剥离,经过50分钟顺利将患者的巨大食管早癌完整切除,切除范围达4.0×4.5cm。术后2天患者即恢复饮食

出院,未出现任何并发症。  
内镜黏膜下隧道法剥离术(ESTD)是在消化道的黏膜层与固有肌层之间建立一条或多条黏膜下隧道然后再行剥离切除病变的内镜新技术,该技术是国际上公认的难度最高的消化内镜早癌手术。目前国内开展此技术的医院甚少,毓璜顶医院为省内首家开展的医院。黄留业教授近一年已成功开展内镜下隧道法剥离术(ESTD)6例,小于食管1/2周的病变5例,大于食管1/2周的病变1例,平均手术时间为1小时左右,无一例出现并发症。  
黄留业教授,现任毓璜顶医院副院长、消化内科主任,主任医师,二级教授,山东大学及青岛大学博士生导师,享受国务院

特殊津贴专家及山东省有突出贡献中青年专家,省级优秀共产党员。从医35年来,由于技术精湛,他2019年6月被评为“中华医学会消化内镜学分会委员”,是全国地市级医院同专业唯一一个;由于业绩突出,他2012年11月被评为“国家卫健委有突出贡献中青年专家”;由于敬业奉献,他2015年4月被中共中央、国务院授予“全国劳动模范”。以上三个称号均是烟台市卫健委系统在职工唯一一个。他带领的毓璜顶医院消化内科近年来成功举办了五届“中华医学会消化内镜学分会学组年会”,由于科室综合实力国内领先,2017年12月该科曾被省卫健委评为“省级临床精品特色专科”,至今仍是全省消化专业唯一一个精品特色专科。

### 特检快讯

#### 烟台特检抗击疫情在一线

防控新冠肺炎疫情工作开展以来,烟台特检院栖霞工作站放弃节假日休息,组织本站职工全面落实联防联控措施,强化工作机制,在坚决打赢疫情防控阻击战的同时,进一步发挥检验检测职能优势,确保全市特种设备安全运行。

#### 强化责任担当,做好技术支撑

为保障疫情时期医疗取暖锅炉取暖设备安全运行,特别是保障疫情救助定点单位的锅炉应急检验工作,烟台特检院栖霞工作站发挥技术特长,抽调技术骨干成员成立了疫情防控锅炉检验小分队,简化设备延期检验流程,从而确保疫情期间取暖锅炉的安全运行。

(通讯员 唐志成 金鹏)

## 莱阳卫校:白衣天使的摇篮

莱阳卫校是一所拥有深厚历史底蕴和文化内涵的卫生类职业学校,“严谨求实,医精德诚”的校训影响着代代莱卫人。这次疫情中,每一个莱卫人都在努力着,共同站在疫情防控和教育教学一线,每一个从莱阳卫校毕业的优等学子,成为了这个时代最美的样子。

周仪竟,莱阳卫校1993级医士专业2班学生,现东营区人民医院呼吸内科主治医师,于2月20日,随着东营市第五批支援湖北医疗队队员启程,向着疫情最严峻的湖北发起又一轮冲锋。“只要国家有需要,就必须去,我对抗‘疫’成功充满信心,最近这几天的数据都是在往好的方向发展,相信一定能早日归来!”这是周仪竟出发前的一段话,充满力量和自信。整整40天的奋战,周仪竟和战友们同甘共苦,用坚强和毅力保护这座英雄的城市,用汗水浇灌这来之不易的胜利之花。

“作为莱阳卫校的毕业生,我很骄傲,学校严谨求实的教学,让我受益一生。”这是丁兆勇同学对母校的深深记忆。丁兆勇,莱阳卫校1988级医士班毕业生,2月9日紧急驰援武汉,到武汉以后建制接管了华中科技大学附属同济医院光谷院区一个重症病房,助力武汉抗击疫情。

刘晓妮,莱阳卫校2003级护理专业4班毕业生。



美美的笑容是她的标配,看着微信朋友圈,可以看出她有多累、多疲倦,但是你总能看到满满的正能量和美好的工作画面,那么多的感谢信和感谢的话让她沉浸在累并快乐幸福中,一切都是值得的,现在已圆满完成刘老师的任务,带着最美的微笑回来了。

池瑞芬,莱阳卫校1993级医士班毕业生,现莱州市人民医院质管办副主任。50多天前,她与其他144名山东省第二批医疗队员一起踏上驰援湖北的列车。3月21日,从武汉黄冈胜利而归。“援助武汉50余天以来,有苦、有累、有乐,也有心酸,但我们收获的更多的是爱,是感动!团结一心,其利断金,愿祖国明天更美好!”池瑞芬高兴地说道。

(董广云)

### 公告

烟台市牟平区王格庄镇宋家沟、发云社区1-6号楼各业主:  
受烟台市牟平区王格庄镇宋家沟村村委会、发云社区村民委员会的委托,我公司对烟台市牟平区王格庄镇宋家沟、发云社区1-6号楼的面积进行测绘,现测绘数据基本完成,现决定于2020年4月3日至2020年4月7日在牟平区王格庄镇宋家沟、发云社区北大门门口公示栏进行测绘成果公示。我公司恳请各位业主于本公告发布之日起,于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符,核对无误后请签字确认;若在公示期内未到现场核实及签字,我公司将默认该业主认同本次测绘数据。对确认过程中发现的问题和疑问,请在公示期内及时反馈至我公司。  
联系人:王工  
联系电话:0535-4260901  
烟台市中立测绘研究院有限公司牟平区分公司  
2020年4月6日

### 公告

智慧领域小区27号楼各业主:  
受烟台意祥房地产开发有限公司的委托,我公司对烟台市牟平区牟山路460号27号楼的面积进行测绘,现测绘数据基本完成,现决定于2020年4月3日至2020年4月12日在牟平区智慧领域小区售楼处一楼公示墙进行测绘成果公示。我公司恳请各位业主于本公告发布之日起,于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符,核对无误后请签字确认;若在公示期内未到现场核实及签字,我公司将默认该业主认同本次测绘数据。对确认过程中发现的问题和疑问,请在公示期内及时反馈至我公司。  
联系人:王工  
联系电话:0535-4260901  
烟台市中立测绘研究院有限公司牟平区分公司  
2020年4月2日